

# От души всех поздравляем с молодым звенящим маем!

Общественно-политическая Мостовская районная газета. Краснодарский край

№ 45 (10553), СУББОТА, 28 АПРЕЛЯ 2012 ГОДА

# ПРЕДГОРЬЕ

<http://predgorieonline.ru/>

Газета основана 21 февраля 1935 года

Недельный тираж 9 605 экземпляров

## Как мы встретим Первомай

День Весны и Труда в Мостовском районе отметят в этом году по традиции торжественно и ярко, как и подобает встречать этот праздник.

Три года назад по инициативе главы администрации Мостовского района В. П. Свеженца была возрождена первомайская демонстрация. В нынешнем году ставшее теперь традиционным празднование также будет массовым.

Как обычно, все демонстранты соберутся с 9 утра около парка Победы. Затем праздничное шествие двинется по улице Ленина, затем по Красной к улице Советской. Это будет впечатляющее праздничное зрелище. Трудовые коллективы заранее готовят украшения колонн: флажки, цветы, шары. Молодежь оденет яркие футболки и бейсболки. Звуковое оформление шествия будет создавать, как всегда, хорошее настроение.

Руководство района, ветераны войны и труда, почетные гости мероприятия с трибуны торжественно поприветствуют праздничные колонны школьников, спортсменов, общественных организаций и представителей различных трудовых коллективов.

### Кстати

Стоит отметить, что в этом году негласное состязание на самую массовую первомайскую демонстрацию объявлено в некоторых регионах страны. Власти возрождают советскую практику. При этом шествиям стараются придать аполитичный характер. По некоторым данным, по всей России с демонстрациями на улицы выйдут около трех миллионов человек.



Фото из архива редакции 2011 г.

### опрос

## А что для вас 1 Мая?

Возрожденный Первомай становится одним из самых любимых праздников мостовчан. Вот что о нем говорят жители района:



**Наталья МОРОЗОВА, библиотекарь:**

- Мы с коллективом районной библиотеки всегда участвуем в торжествах. 1 Мая - это праздник Весны, Любви, Труда, объединяющий поколения. Это народный праздник, обладающий большой энергетикой, дающей ощущение причастности к чему-то важному!



**Татьяна САШИНА, пенсионерка:**

- Детство мое проходило в деревне, в Орловской области. В то время майские праздники не отмечали. А вот с 1962 года, когда я переехала в Мостовской и работала в детском саду, мы с коллегами выходили на демонстрации и делали это с удовольствием. 1 Мая для меня - это прежде всего множество шаров, флагов, музыка, радостные лица земляков! А еще это хорошая, солнечная погода и весеннее настроение! Сейчас возрождаются традиции, но все равно чего-то не хватает. Или мы другими стали, или

отношение к празднику поменялось. Такое ощущение, что люди идут туда по принуждению, а не по доброй воле. Нет того настроения, которое было раньше.



**Анатолий ЛУТАЙ, глава Губского поселения:**

- 1 Мая для меня - ностальгия по ярким воспоминаниям из детства, юности. Это мои друзья, родители. Это когда вся улица собиралась за одним столом, праздничное настроение, много солнца, шаров и цветов! Это радость общения!



**Людмила СЕРБИНА, корреспондент газеты «Предгорье»:**

- Первомай - это возможность людям труда собраться вместе, почувствовать себя частью огромного коллектива, поделиться оптимизмом, радостью, веселым настроением, пройти с друзьями по любимому поселку - зеленому, цветущему.

Спрашивала Екатерина НОВИКОВА.

## Пусть улыбками светятся лица

Уважаемые жители  
Мостовского района!

Сердечно поздравляем вас с Днем Весны и Труда - с 1 Мая! Этот светлый праздник по-прежнему остается одним из самых любимых в народе. Он является неизменным символом единения и солидарности всех людей, которые любят свою Родину, отдают дань уважения созидательному труду, стремятся к миру и согласию.

В этот день мы по традиции чувствуем всех, кто каждодневной работой создает благополучие и процветание своей земли. Мы по праву гордимся успехами и достижениями тружеников промышленных и сельскохозяйственных предприятий района, строителей и специалистов ЖКХ, работников образования, культуры, здравоохранения, представителей малого и среднего бизнеса, специалистов других не менее важных отраслей.

От всей души желаем вам, дорогие друзья, крепкого здоровья, благополучия, счастья, любви, мира, согласия, успехов в труде и учебе! Пусть Первомай пробудит все лучшие чувства, укрепит веру в свои силы, принесет хорошее настроение, заряд бодрости и оптимизма!

**В. П. СВЕЖЕНЕЦ, глава МО Мостовский район;**  
**А. В. ЛАДАНОВ,**  
председатель Совета МО Мостовский район;  
**А. Г. ЛОЗОВ, председатель районного совета ветеранов.**

## Торжества в Псебае

Уважаемые жители и гости!

Администрация Псебайского городского поселения от всей души поздравляет вас с наступающими майскими праздниками и приглашает принять участие в демонстрации, которая начнется в Псебае 1 Мая, в 10 часов утра, а 9 Мая - в День Великой Победы - в митинге и возложении венков к мемориалу памяти.

## Изменения в праздничной программе

29 апреля, в 12 часов, в танцевальном зале Дома культуры п. Мостовского состоится VII Районный творческий фестиваль православной поэзии и песни «Какие женщины на Руси!». Мероприятие пройдет вместо районного этапа VIII Краевого фестиваля православной авторской песни «Величай, душе моя», намеченного на 11 часов.

## Из истории праздника

К сожалению, ни сегодняшние рабочие, ни молодые активисты разного рода организаций в большинстве своем не знают исторического значения этого праздника и воспринимают его лишь как повод пройтись с красочной демонстрацией и после с легким сердцем отправиться на природу, чтобы выпить пива с друзьями.

Однако у этого дня есть славная история, и праздник насчитывает более 100 лет. Эта красная дата связана с событиями, которые произошли в Чикаго в 1886 году. Тогда рабочие объявили забастовку и потребовали перехода с 15-часового рабочего дня на восьмичасовой. В нашей стране 1 Мая впервые стали отмечать в 1890 году и назывался праздник День международной солидарности трудящихся, а в 1997 году 1 Мая переименовали в День Весны и Труда.

Интересно, что в советское время (с 1918 года) Первомай отмечали в два захода. Первого числа выходили на мирные митинги и демонстрации, а 2 мая выезжали за город. Этот праздник был одним из самых зрелищных. Реквизит к нему всегда готовился заранее, так же как и культурная программа. Обязательной частью торжества была первомайская демонстрация.

**От души  
всех поздравляем  
с молодым  
звонящим маем!**

**Дорогие земляки!**

С теплом весеннего солнца, расцветающей природой к нам приходит 1 Мая - праздник Весны и Труда!

Первомай придает нам силы, вдохновляет на новые дела. Этот день отмечают люди разных поколений, национальностей, политических взглядов, ведь труд является частью большого общего дела, основой благополучия и процветания поселка, района, края, страны. В профессионализме, ответственном отношении к делу - залог сегодняшних достижений и побед. Мостовчане умеют работать, добиваясь значительных успехов. Пусть новые трудовые подвиги принесут вам перемены к лучшему! Желаем всем крепкого здоровья, благополучия, мира и счастья!

**И. П. АРТЕМЕНКО,**  
депутат ЗСК.

**Дорогие  
земляки-мостовчане!**

1 Мая уже много лет отмечается как праздник Весны, Мира и Труда. Это праздник всех, кто своим ежедневным трудом создает завтрашний день, процветание и благополучие своей страны и своей семьи. Пусть Первомай пробудит все ваши лучшие чувства, добавит веры в светлое будущее, принесет хорошее настроение, заглянет солнечным лучом в ваши дома, подарит счастье и благополучие!

С праздником вас, с Днем Весны и Труда!

**С. А. БУГАЕВ,** глава  
Мостовского городского поселения;

**А. Е. КОШМЕЛЮК,**  
председатель Совета  
Мостовского городского поселения;

**В. И. РЯБЦЕВ,** председатель  
совета ветеранов.

**30 апреля 1649 года, во времена правления царя Алексея Михайловича Романова, был издан Наказ о градском благочинии. С этого дня отсчитывает свою историю профессиональная пожарная охрана России. А в 1999 году вышел Указ Президента РФ, согласно которому последний день апреля является профессиональным праздником работников пожарной охраны.**

Трудна и опасна профессия пожарного. Борьба с огненной стихией сопряжена с предельным напряжением моральных и физических сил, риском. Победа над ней дается потом и кровью. Добиться ее можно, лишь проявив силу духа, мужество, бесстрашие и профессиональное мастерство.

Человек сумел приручить опасную стихию, огонь стал его мирным спутником. Однако когда он вырывается из-под контроля, то не щадит никого и ничего. Ежегодно в огне гибнут тысячи людей, уничтожаются огромные материальные ценности и природные богатства. Огонь очень сильно действует психологически - он воспринимается как стихия, как бедствие, как враг - опасный и коварный. А пожарный не должен бояться огня.

В пожарной охране России сложились славные традиции: любовь к профессии, проявление отваги, взаимопомощи при исполнении служебного долга. В основе этих традиций лежат замечательные черты



● Каждый рабочий день у пожарных начинается с построения.

русского национального характера - стремление не оставлять никого в беде.

Сегодня Государственная противопожарная служба - это мощная оперативная служба МЧС России с современной техникой, обладающая квалифицированными кадрами, имеющая развитые научные и учебные базы.

В поселке Мостовском базируется штаб 5-го отряда федеральной противопожарной службы по Краснодарскому краю, включающий в себя девять пожарных подразделений трех районов - пять пожарных частей Мостовского гарнизона и по две Лабинского и Курганинского гарнизонов. Возглавляет отряд полковник внутренней службы Виктор Хомутов. Среди сотрудников отряда немало ветеранов пожарной охраны, чей стаж работы составляет свыше 15-20 лет.

О многих пожарных хочется сказать добрые слова, ведь от их слаженных, организованных действий зависит жизнь людей. Наши жители

могут быть уверены - сотрудники пожарной охраны всегда придут им на помощь.

Частыми посетителями пожарных подразделений являются учащиеся школ и воспитанники детских садов. Они с большим интересом относятся к истории создания пожарной охраны, внимательно рассматривают пожарно-техническое вооружение, технику, а особенно большой восторг у них вызывает знакомство с центральным пунктом пожарной связи отряда, куда поступают все вызовы по телефону 01.

В преддверии большого праздника хочется поздравить пожарных Мостовского, Курганинского и Лабинского районов. Удачи вам, наши мирные защитники, побольше ярких дней на жизненном пути, освещенных ласковым солнцем, а не рыжими языками пламени.

**Наталья САФРОНОВА,**  
инженер группы  
профилактики пожаров.

**С праздником!**

**Уважаемые сотрудники  
и ветераны  
государственной  
противопожарной службы  
Мостовского района!**

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником! Пожарные района с честью выполняют свой долг, вступая в схватку с огненной стихией, спасая людей и материальные ценности.

Сегодня на вооружении пожарных имеется современная техника, аварийно-спасательное оборудование, эффективные средства связи. Вы осваиваете новейшие технологии пожаротушения, оттачиваете мастерство не только на пожарах, но и в постоянных учениях и тренировках, которые проводятся в учреждениях социальной сферы, организациях и на предприятиях района.

В день профессионального праздника выражаем вам огромную благодарность за отличную службу и желаем крепкого здоровья, благополучия, счастья, успехов в деле обеспечения пожарной безопасности нашего района!

**В. П. СВЕЖЕНЕЦ,** глава МО  
Мостовский район;  
**А. В. ЛАДАНОВ,**  
председатель Совета МО  
Мостовский район;  
**А. Г. ЛОЗОВ,** председатель  
районного совета ветеранов.

к Дню чернобыльской трагедии

## Реквием черной полыни

**В четверг, 26 апреля, жители Мостовского района отдали дань подвигу людям, через жизнь которых глубокой незаживающей раной прошла Чернобыльская трагедия.**

Чернобыль. С украинского языка он переводится как черная полынь. Почти тридцать лет прошло с тех пор, как название этого маленького украинского городка вошло в сознание людей всего мира. Незабываемыми до конца жизни останутся те страшные события и в памяти ста семнадцати человек, которые были призваны Мостовским военкоматом на ликвидацию последствий аварии на Чернобыльской атомной электростанции.

На торжественном мероприятии, посвященном 26-й годовщине аварии на Чернобыльской АЭС, мостовских героев-ликвидаторов приветствовал первый заместитель главы района Сергей Ласунов и благочинный церкви Мостовского округа протоиерей Виталий Трункин.

К собравшимся в концертном зале мостовского ДК обратился и председатель районной добровольной организации «Союз Чернобыль», ветеран Министерства внутренних дел, полковник милиции в отставке, кавалер ордена Мужества, медали «За весомый вклад в развитие Кубани» Михаил Новоселов. Он сказал:

- Наша организация имеет одну важную отличительную особенность. Нет больше такой организации в крае, в которой было бы такое число награжденных высокими правительственными наградами. 19 че-



● Возложение венков и цветов к памятнику погибшим чернобыльцам в Мостовском.

ловек являются кавалерами ордена Мужества, 40 человек награждены медалью «За спасение погибавших. Спасибо вам, дорогие мои, за ваш подвиг и давайте никогда не будем забывать о тех, кого с нами больше нет.

В этот же день члены районной добровольной организации «Союз Чернобыль» были награждены памятным медалями «Мужество

и достоинство и честь» и медалями за труды по ликвидации последствий катастрофы «Патриаршая благодарность». Их получили 28 человек.

После торжественного мероприятия в зале все участники памятного события возложили живые цветы и венки к памятнику погибшим в чернобыльской катастрофе.

**Влад ОСТИН. Фото автора.**

кошелек

### Прожиточный минимум изменился

С 1 июня минимальная заработная плата в частном секторе края увеличится до 6 469 рублей.

Краевой департамент труда и занятости установил новую величину прожиточного минимума для трудоспособного населения. За первый квартал 2012 года он составил 6 469 рублей в месяц. Региональное соглашение о минимальной заработной плате в Краснодарском крае предусматривает индексацию размера минимальной заработной платы с учетом роста величины прожиточного минимума для трудоспособного населения. А это значит, что в частном секторе экономики работо-

датель с 1 июня этого года и вплоть до установления прожиточного минимума за второй квартал 2012 года платить меньше указанной суммы (при условии соблюдения отработки норм рабочего времени) не имеет права.

Минимальный размер оплаты труда устанавливается для всех работников на территории Краснодарского края за исключением занятых в организациях, финансируемых из федерального, краевого или муниципальных бюджетов.

Коммерческий банк  
**«КУБАНЬ КРЕДИТ»**

www.kubankredit.ru

Вклады застрахованы

Система Страхования Вкладов

**ВКЛАД**

**«МОЙ ВЫБОР»**

теперь **10,5%** годовых

выплата % ежемесячно

минимальная сумма - 10 000 рублей\*

**ОЩУТИ ВКУС ПРИБЫЛИ!**

**ПОДРОБНОСТИ ПО АДРЕСУ:**

**ул. Мичурина, 20б, т.: 5-49-73**

\* срок вклада 2-3 года, для пенсионеров, пролонгаций нет, при досрочном закрытии вклада до 100% выводится % по ставке вклада «До востребования», свыше года по % ставке вклада реклама ЯВ «КУБАНЬ КРЕДИТ» ООО Ген.дир. №2518 Банки России

доброе дело

## Хороший пример

**Кто сказал, что тимуровцы остались в прошлом, что тимуровское движение ушло в небытие?**

Ученики 4б класса 29-й школы поселка Мостовского доказали своим примером, что и в наше время есть ребята с открытой, доброй душой, трудолюбивые, отзывчивые, умелые.

Узнала детвора, что в районе их школы проживают престарелые супруги, ветераны труда Варвара Алексеевна и Владимир Николаевич Чаплыгины, что есть у них огород и участок земли, который захламлен ветками от старых деревьев и кустарников, прошлогодней листвой. Решили помочь. Сказано - сделано.

Да так старались! Сколько энтузиазма проявили ребята, столько и удовольствия получили от про-

деланной работы. Старые ветки превратились в дрова и были сложены, огород - очищен от прошлогодней листвы. Любо-дорого глянуть на подготовленную к посадке овощей землю! А потом сердечно напоили своих помощников ароматным горячим чаем со сладостями.

Многочисленные спасибо и огромную благодарность выражают супруги Чаплыгины классному руководителю 4б класса Н. Г. Цыплаковой, которая прививает ребятам трудолюбие и уважение к старшему поколению.

Подготовила  
**Екатерина НОВИКОВА.**



православие

29 апреля -

## День жен-мироносиц

Второе после Пасхи воскресенье носит в православной церкви название «Неделя жен Мироносиц» (в православии воскресенье называется неделей).

В этот день церковь вспоминает женщин, которые принесли благовонное миро для помазания тела Христа.

Жены-мироносицы из любви к Христу последовали за ним к месту распятия на Голгофу, были свидетельницами его страданий и затемно поспешили ко Гробу Господню, чтобы помазать тело Христа миром. Они первыми узнали, что Христос воскрес.

День жен-мироносиц можно назвать женским православным праздником.

**Никита ВАГАЕВ.**

# Письма наших читателей



читатель благодарит

## Низкий поклон от ветеранов

Есть в нашем поселке люди, которые по своей душевной доброте бескорыстно помогают пожилым. Согласитесь, в наше непростое время для каждого пенсионера и ветерана это дорогого стоит. И приятно осознавать, что многие не только о хлебе насущном думают, но и, так сказать, о простых людях, нуждающихся в чужой помощи, заботятся.

Среди таких благотворителей -

глава фермерского хозяйства Александр Никифоров. На протяжении нескольких лет он помогает пожилым мостовчанам ухаживать за ветеранскими огородами.

В этом году, например, Александр Иванович помог обменять имеющиеся земельные участки на более плодородные. Заранее вспахал отведенное поле, весной прокультивировал, причем все полевые работы выполнил

абсолютно бесплатно.

От всех владельцев ветеранских огородов хотим сказать спасибо Александру Никифорову за заботу и внимание. Желаем ему крепкого здоровья на долгие годы, благополучия и счастья, высоких урожаев на его фермерских полях.

Совет ветеранов  
**Мостовского городского поселения.**

## Я на почтальонов не в обиде!

Здравствуйтесь, уважаемая редакция газеты «Предгорье»!

Я ваша подписчица с 20-летним стажем. Читаю газету, как говорится, от корки до корки. И вот недавно на глаза попала статья о том, что многие мостовчане не довольны работой почтальонов, которые вовремя не доставляют районку в их дома и квартиры.

Думаю, причина в одном: не хватает почтальонов. Зарплата у работников почты маленькая, не каждый согласится трудиться за слезы. Но сдаётся мне, проблему эту можно решить с помощью нашего центра занятости населения - пусть привлекает безработных к доставке корреспонденции.

Что касается меня, то работой почтового отделения № 1, что в микрорайоне ОАО «ЮГ», я очень довольна, и ругать почтальонов мне не за что. Начальник отделения Елена Зарубина сплотила вокруг себя хороший добросовестный коллектив, который вместе с письмами и газетами всем под-

писчикам приносит радость общения, теплоту сердечную и понимание.

Большое спасибо нашим почтальонам Наталье Варфоломеевой и Элефтерии Легединой. Мы всегда ждем их с большим нетерпением и всегда уверены, что всю корреспонденцию они доставят вовремя. Приятно и заходить в отделение, где часто встречает посетителей с дружелюбной улыбкой заместитель начальника Галина Сайкова. Здесь всегда царит спокойная атмосфера, сотрудники работают четко, слаженно, умело.

От всей души хочется поздравить коллектив почтового отделения № 1 с наступающими Первомайскими праздниками, пожелать всем прекрасного настроения, здоровья, успехов в труде и счастья в жизни. И призываю другие почтовые отделения равняться на наших почтальонов!

**А. С. САПРОНОВА,**  
п. Мостовской.

## Спасибо за хорошую работу

Не нарадуемся на нового нашего почтальона Наташу. Если раньше, на протяжении нескольких лет, нам приносили газеты и другую корреспонденцию с большим опозданием, то теперь это делается день в день. Если районка, к примеру, выходит в субботу, то в субботу мы ее и получаем. А раньше, бывало, приносили нам газету с большим опозданием. Вот пример того, как надо относиться к своим обязанностям. Получается, что доставка почты зависит только от совести самого работника. Есть она - хорошо. А если нет?

А Наташе мы благодарны. Спасибо ей за то, что она просто честно и ответственно выполняет свою работу.

**Жильцы дома № 113**  
по улице Гоголя,  
п. Мостовской.

читатель предлагает

## Хотите освоить Интернет? Приходите в редакцию газеты «Предгорье»!

Уважаемая редакция!

В настоящее время многие жители нашего района имеют компьютеры и, соответственно, Интернет. Понятное дело, что Всемирная паутина - это площадка для молодых. Но разве мы, пенсионеры, хуже? Нам, например, тоже хочется научиться пользоваться Интернетом и познать мир, не выходя из дома. К тому же очень хочется научиться пользоваться электронной почтой. Ведь у каждого из нас есть дети и внуки, с которыми многих разделяют расстояния.

Вот и подумалось, нельзя ли на базе редакции организовать какие-нибудь курсы для нас, стариков? Пусть ваш специалист на доступном языке расскажет, как можно нажатием кнопки открыть для себя новый мир и найти в нем самое неизвестное и интересное. Уверен, такие курсы вызовут большой интерес у многих престарелых жителей Мостовского района.

**И. М. СЕРОВ,** п. Мостовской.

От редакции:

**Уважаемый И. М. Серов!**  
Ваше предложение по организации курсов заслуживает внимания. Поэтому мы решили прислушаться к Вашему предложению и открываем их для всех желающих.  
Каждый понедельник, в 16 часов, ждем у себя в редакции (ул. Набережная, 66) пенсионеров и пожилых жителей, желающих овладеть основами работы на компьютере и Интернета. Занятия будут проводиться совершенно бесплатно.  
Добро пожаловать!

## С юбилеем!

**Уважаемый Николай Тимофеевич Базылев!**

В канун праздника Дня Победы и Вашего 80-летнего юбилея выражаем Вам сердечную благодарность и глубокую признательность за тот вклад, который Вы внесли в приближение великой победы.

Человечество было спасено от фашистского порабощения не только мужеством, стойкостью советского воина, но и благодаря величайшему трудовому героизму работников тыла. Одним из них были Вы. Призыв Родины «Все для фронта, все для Победы!» стал Вашим девизом и смыслом на долгие фронтовые годы. Вы работали за себя и ушедших на фронт близких, не жалея сил и здоровья. Низкий поклон Вам за это!

В послевоенные годы Вы самоотверженно трудились над восстановлением народного хозяйства, внесли большой вклад в строительство коммуникаций связи на железнодорожном транспорте, на строительстве БАМа. Ваш труд отмечен высокими правительственными наградами.

От всего сердца поздравляем Вас с юбилеем, желаем Вам и Вашим близким здоровья, благополучия и счастья на долгие годы.

**С. А. БУГАЕВ,** глава Мостовского городского поселения;  
**А. Е. КОШМЕЛЮК,** председатель Совета Мостовского городского поселения;  
**В. И. РЯБЦЕВ,** председатель совета ветеранов Мостовского городского поселения.

читатель недоумеует

## Кучи мусора - это нормально?

Все мы ждали светлый праздник Пасхи, готовились к нему. В эти дни люди приезжали на кладбище из поселка, района, края, других уголков России и даже из за рубежа, чтобы вспомнить своих родных и близких, ушедших из жизни. И что же они увидели на кладбище?

Со стороны фасада их встретил свежоокрашенный забор, а по периметру - огромные кучи мусора. Сухая трава, ветки, кресты, старые

венки валяются буквально в метре от ухоженных захоронений. Тут же ямы непонятного назначения.

Хочу задать вопрос директору МУП «Мостовской водоканал», главе Мостовского городского поселения и главе района. Это нормально? Или это такое у нас отношение к живым и ушедшим людям? Кто отвечает за это безобразие?

**А. В. КОРНИЕНКО,**  
п. Мостовской.

читатель возмущен

## Я выражаю свой протест!

Я живу в маленьком селе, на окраине необъятной России, но мне совсем не безразлична судьба нашей великой страны. И вот сейчас, когда по телевизору говорят, что в Ульяновской области предполагают разместить американскую военную базу, мне хочется кричать. Как мог глава правительства принять такое решение? Это же настоящая катастрофа! Или наши руководители настолько не уважают свой народ и страну, что под благовидными предлогами готовы, по сути, отмывать американские доллары любыми способами? Считаю, что это настоящее предательство интересов России и ее народа, и выражаю свой протест!

**В. А. ПТАХ,** с. Унароково.

с днем рождения!

## Не забудьте поздравить в мае:

**1 мая - И. А. БЕЗРУЧКО,** начальника отдела по вопросам семьи и детства МО Мостовский район;  
**7 мая - П. А. ЖАРКОВА,** главу Псебайского городского поселения;  
**11 мая - О. В. ЛИТВИНЕНКО,** депутата районного совета, и **Ю. С. МАКАРОВУ,** директора МФЦ;  
**21 мая - М. А. НОВОСЕЛОВА,** председателя районного отделения Союз «Чернобыль»;  
**24 мая - Л. А. РЕПКО,** управляющую делами администрации МО Мостовский район;  
**27 мая - Е. А. СИНЕЛЬНИКОВУ,** начальника Мостовского отдела УФСР по Краснодарскому краю, и **В. С. СПИВЦЕВУ,** депутата районного совета.



ярмарка вакансий

# Учеба не волк... подождет

В пятницу, 20 апреля, в танцевальном зале мостовского ДК прошла ярмарка вакансий учебных и рабочих мест. Столь полезное мероприятие, однако, оказалось тяжелым испытанием для свободлюбивых школьников.

Ярмарка вакансий всегда хороша тем, что предложения работы здесь можно получить непосредственно от работодателей. На этот раз в мостовской ДК приехали представители 13 предприятий и организаций района, в том числе таких крупных, как «Кнауф Гипс Кубань», «Губский кирпичный завод» и других не менее известных. Центр занятости населения Мостовского района постарался сделать так, чтобы на ярмарке по возможности присутствовали работодатели от каждого поселения. Мероприятие действительно привлекло внимание большого количества мостовчан, ищущих работу. Помимо знакомства со спектром свежих вакансий, все желающие смогли проконсультироваться по вопросам трудоустройства и трудовых отношений со специалистами центра занятости. Для молодых людей на ярмарке работала отдельная - молодежная - биржа труда.

Неплохой выбор учебных мест ждал здесь школьников выпускных классов. Свои экспозиции развернули учебные заведения Мостовского, Лабинска, Кропоткина, Армавира, Майкопа и Краснодара. Краевую столицу, например, представляли один из престижнейших вузов края и страны Кубанский государственный технологический университет, или Политех, а также Кубанский социально-экономический институт. Но чтобы привлечь рассеянное внимание школьников только престижа, высокого уровня образования и разнообразия специальностей оказалось недостаточно. Требовалось что-то зрелищное, интересное. Так, на ярмарке подход к мостовским школьникам удался найти студентам из профессионального училища № 43 города Лабинска. Ребята оделись в спецодежду, представленных в училище профессий. Кроме этого, студентки-парикмахеры делали прически всем желающим. В итоге стенд училища № 43 собрал у себя самое большое количество людей.

Перед сценой танцевального зала выступали представители учебных заведений. Их слова подкреплялись призывными видеороликами, авторы которых явно апеллировали не к разуму, а к чувствам учащихся, подавленным тяжестью школьных будней. Думаю, многим по сердцу пришелся видеоклип кропоткинско-го филиала Ростовского государственного университета путей сообщения. На экране царил настоящий праздник студенческой жизни с песнями, КВНами, улыбками, дружкой, беспечным лежанием на траве и прочими радостями. Сама тема учебы в университете тихонько прошла здесь вторым планом. В ролике Кубанского социально-экономического института особый акцент был сделан на то, что этот вуз единственный в крае, а может, и в России, чьи первокурсники первые три дня учебного года проводят на Черноморском побережье, в лагере «Орленок». Слова диктора сопровождал соответствующий видеоряд: счастливые студенты нежились на пляже, купались, играли в волейбол, гуляли, о берег ласкалось синее море... Эх, КСЭИ (аббревиатура института), КСЭИ, где же ты, далекая мечта? В общем, очень заманчивый сюжет.

Не сказать, чтобы все происходящее сильно интересовало наших школьников. Некоторые из них, а таких нашлось немало, пройдя для порядка круг по танцевальному залу, выждав для приличия еще минут десять-пятнадцать, потянулись к выходу. Но здесь сотрудники центра занятости предусмотрительно выставили свои кордоны и не выпускали ребят, объясняя им, что гости специально приехали для них издалека, что подождать от силы надо полчаса. Всеми правдами и неправдами уговаривали школьники отпустить их. Многие ссылались на чрезмерную занятость. Да, дела, дела... И ничего, что если бы не ярмарка вакансий, париться бы им еще урока два. Но непреклонны были жестокосердые работники центра занятости.



• Студенты профессионального училища № 43 города Лабинска на ярмарке вакансий привлекали к себе внимание яркой спецодеждой.



• Заинтересовать чем-нибудь нынешних школьников дорогого стоит.

Что ж, раз на солнечную волю не отпускали, следовало как-то переждать это мучительное время. Спасались от безысходности и скуки по-разному. Очень выручали собранные со стендов буклеты с информацией. Их, например, можно было свернуть и постучать ими друг друга по голове.

Уже возвращаясь в редакцию, наблюдал вольнолюбивую картину: из парадного входа Дома культуры выскочил взъерошенный школьник и радостно, победно, благодарно воздел руки к небу, будто ему наконец-то удалось сбежать из

многолетнего, изнурительного плена. Да, он смог! Он перехитрил всех и ушел с ярмарки вакансий! И вот она - долгожданная свобода! Видимо, этот торжественный момент и имел в виду Пушкин:

«...Оковы тяжкие падут,  
Темницы рухнут - и свобода  
Вас примет радостно у входа,  
И братья меч вам отдадут».

Остается надеяться, что этот парень и его школьные братья уже определились, куда пойдут учиться.

Дмитрий БУНТУРИ.  
Фото автора.

## Работа

• Требуется **официант**. Тел.: 8-918-192-53-27, 8-988-47-04-727.

• Срочно требуются **реализаторы** для работы в парке. Тел.: 8-918-321-73-73.

• В продуктовый магазин на постоянную работу требуются **продавец** (санитарная книжка обязательна) и **техслужачий** по договору. Тел.: 8-918-657-55-30.

• Требуется **реализатор** кваса с

Требуются **БЕТОНЩИКИ** - з/п - от 30 тыс. руб.;  
**РАЗНОРАБОЧИЕ** - з/п - от 25 тыс. руб.

Жилье, питание, соцпакет.  
Тел.: 8-918-275-15-58, 8-928-454-48-28, 8-988-504-13-73.

медицинской книжкой. Тел.: 8-918-075-57-59.

• В кафе требуются **бармен, повар, официант**. Тел.: 8-918-966-25-04.

**Лидер потребительского рынка Кубани**

**АПТЕЧНАЯ СЕТЬ "ЗДОРОВЬЕ"**

В связи с открытием аптеки в п. Мостовском приглашает фармацевтов и провизоров

Тел: 8 (918) 359-42-71, 8 (989)-83-99-771

Информация о компании на сайте: [www.s-zdorovie.ru](http://www.s-zdorovie.ru)

## Продается

• 4-комн. квартира (3-й этаж, без ремонта) в центре п. Мостовского. Цена: 1 млн 500 тыс. руб. Тел.: 8-903-614-75-38, 8-967-121-23-28.

• 1-комн. квартира (1-й этаж) в кирпичном доме п. Энергетиков. Тел.: 8-918-966-25-04.

• дом (з/у 36 соток, вода, хозпостройки) в ст. Баговской. Тел.: 8-918-331-37-09.

• срочно 2-этажн. дом (навес с печью, барбекю, баня, з/у 6 соток) в п. Никитино. Все в собственности. Тел.: 8-918-11-88-147, 8-918-03-47-110.

• срочно узкоколейный вагончик металлический 2,5x2,10x9. Цена: 78 тыс. руб. Тел.: 8-918-450-00-82.

Продается 6 га с/х земли в с. Шедок. Тел.: 8-918-081-08-11.

Продается 8,08 га с/х земли в ст. Переправной. Тел.: 8-918-081-08-11.

**ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «ПРЕДГОРЬЕ» НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2012 ГОДА**

**ОФОРМИТЬ ПОДПИСКУ МОЖНО:**

- не выходя из дома, по телефонам 5-19-32, 918-070-12-90;

- в любом почтовом отделении и у почтальонов, а также в редакции по адресу: п. Мостовской, ул. Набережная, 66.

**Цены прежние**  
Трехразовый выпуск - 384 рубля.  
Четверговый (с телепрограммой) - 258 рублей.  
Офисная (с телепрограммой) - 216 рублей.

**Пишите и звоните, не стесняйтесь!**

(СМС-новости от читателей. Телефон 8-918-44-55-122)

- Раньше на автостанции в Псебае стоял киоск, где продавали газеты и журналы, а также различные школьные принадлежности и открытки. Как хорошо было бы его вернуть! А-то живут псебайцы в информационной блокаде. В конце концов, мы же не самые крайние?!

Л. В. ПАНЧЕНКО

- Прочитала СМС об отчетном концерте ярославского ДК и возмутилась. Зал был полон, звучали аплодисменты. На плохом концерте зрителей не удержишь. Спасибо всем его участникам!

Депутат Молокоедова.

## Погода

**Воскресенье, 29 апреля**

Мостовской + 26 + 11  
Псебай + 25 + 9  
Ярославская + 27 + 11

**Понедельник, 30 апреля**

Мостовской + 27 + 12  
Псебай + 25 + 9  
Ярославская + 27 + 12

**Вторник, 1 мая**

Мостовской + 27 + 12  
Псебай + 25 + 10  
Ярославская + 28 + 12

**ВОЗМОЖНЫ ОСАДКИ.**



**Ежедневные поездки**

в Краснодар и обратно на легковом автомобиле

450 руб. в одну сторону  
Круглосуточный заказ  
Тел.: 8 (86192) 5-39-33,  
8-918-07-55-600, 8-918-2-900-300.

Аренда офисных помещений.  
Тел.: 8-918-217-96-64, 5-32-33.

АРЕНДА С/Х ЗЕМЕЛЬ в ст. Губской.  
Тел.: 8-918-081-08-11.

## Предгорье

Следующий номер газеты «Предгорье» в связи с праздничными днями выйдет в четверг, 3 мая.

352572, п. Мостовской Краснодарского края, ул. Набережная, 66.

Расчетный счет № 40602810900450000003 БИК 040349516

кор. счет 30101810500000000516

ОАО «Крайинвестбанк», г. Краснодар

ИНН 2342019255 КПП 234201001

Цена свободная

ТИРАЖ 2664

ТЕЛЕФОНЫ:

редактор - 5 - 19 - 32

зам. редактора - 5 - 36 - 39

корреспонденты - 5 - 11 - 81,

8-918-44-55-122

бухгалтерия - 5 - 11 - 35

Е-mail: [mostpred@mail.kuban.ru](mailto:mostpred@mail.kuban.ru)

Веб-сайт: <http://predgorieonline.ru/>

ИЗДАТЕЛЬ: ООО «Редакция газеты "Предгорье"»

УЧРЕДИТЕЛИ: ООО «Редакция газеты "Предгорье"»

и ГУП КК Газетное издательство "Периодика Кубани".

Индекс газеты 52198

Газета отпечатана в ОАО «Армвирское полиграфпредприятие»,

ул. Комсомольская, 123, г. Армавир.

Подписан в печать по графику в 12.00, фактически в 10.00.

Заказ

Газета зарегистрирована Кубанским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия.

Св-во серии ПИ № ФС 14-0383 от 05.06.2006 г.

Ответственность за содержание рекламы и объявлений редакция не несет. Мнения и высказывания авторов публикаций в «ПРЕДГОРЬЕ» могут не совпадать с мнением редакции.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам

Главный редактор С. Г. Бунтури